
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 14 de março de 2023. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 034/2023 

Exmo. Sr. 
PAULO SÉRGIO DE NARDI 
Prefeito Municipal  
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Assunto: Encaminha oficio e solicita o encaminhamento por 
estadual 

	^.- 

Responsável 

ocs do governo 

Senhor Prefeito, 

A Vereadora firmatária, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem perante 
V.Exa. requerer, em caráter de urgência,  que providencie o encaminhamento por meio do 
sistema E-Docs do governo estadual do oficio para o atendimento de demandas de nosso 
município, a saber: 

• Oficio Vereadores CMJN 032/2023, referente á solicitação do recapeamento da Rua 
Arnulfo Neves, com inicio em frente ao Vico Motos indo até a igreja católica do Bairro São 
Brás; 

Destaca-se que referido oficio já foi enviado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Xambinho, no 
entanto fomos informados da necessidade de que o mesmo seja encaminhado também por meio 
do E-docs. 

Na oportunidade solicito ainda que o respectivo protocolo seja encaminhando para esta Casa de 
Leis a fim de que possamos acompanhar o trâmite do processo. 

Certa de que todas as medidas necessárias serão tomadas por parte de V. Exa., agradeço 

antecipadamente. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 13 de março de 2023. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 032/2022 

Exmo. Sr. 

ALEXANDRE ARAUJO MARÇAL (Alexandre Xambinho) 

Deputado Estadual 

Assunto: a indicação do Município de João Neiva para recebimento de recursos para 
recapeamento de rua. 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao 

trabalho de V.Exa e de toda sua equipe, contribuindo para o desenvolvimento e o crescimento de 

nosso querido Estado. 

Em atendimento as diversas demandas dos cidadãos de nosso município, venho pelo presente 

solicitar de V.Exa. a indicação do Município de João Neiva para recebimento de recursos que seja 

feito o recapeamento da Rua Arnulfo Neves, iniciando-se no entroncamento com a Rua Sete 

(próximo ao Vico Motos) até o final da Estrada Marcelo Bollis Campagnaro, em frente à Igreja 

Católica (sentido Demétrio Ribeiro). A medição da obra em questão corresponde a 5.439m2 ou 

326,34m3, considerando uma camada asfáltica de 6 cm. 

Importante ressaltar que o atendimento à solicitação irá garantir que as ações de melhorias na 

urbanização proporcionem mais qualidade de vida a todos, melhorando sobremaneira as 

condições de acesso dos cidadãos que por ali necessitam passar diariamente, e até mesmo das 

pessoas que vêm passear pela cidade, haja vista tratar-se de local de acesso a importante região 

turística do Município. 

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bem estar dos cidadãos de nossa João Neiva, registro 

desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do nobre Deputado com a demanda 

de nossa cidade. 

Atehciosamertk  

IRA  FAR  

Vereadora  

Praça Nossa Senhora do Líbano, nP 30 - 22  Andar — Centro, João Neiva, ES - CEP: 29.680-000 

Fone: (27) 3258-3000 - 3258-2588 
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